
Le Royal Hammamet
Opis
Hotel Le Royal Hammamet Hotel se nalazi u mestu Yasmine Hammamet. Udaljen je oko 10km od
centra Hammameta. U neposrednoj je blizini marine Yasmine Hammamet, oko 100km od aerodroma
u Monastiru, oko 75km od aerodroma u Tunisu. Opšti podaci Hotel je otvoren 1996. godine. Prostire
se na 80.000m² i raspolaže sa ukupno 266 smeštajnih jedinica. Pored glavnog restorana
(Shehrazade) gostima su na raspolaganju još 3 restorana (Breeze, Al Hambra i Capri), 3 bara
(Murjana, Al Waha, Al Khayam) i kafeterija. Hotel ima 5 bazena (1 zatvoreni), igralište, teren za
odbojku, dnevne i večernje animacije. Za decu su tu: mini club, igralište, dečiji bazen, animacije.
Plaća se: čuvanje dece. Plaža Hotel poseduje sopstvenu peščanu plažu. Suncobrani i ležaljke su na
raspolaganju gostima bez doplate. Peškiri za plažu uz depozit. Smeštaj Hotel ima 266 smeštajnih
jedinica. Sve sobe u hotelu su potpuno opremljene i sadrže sopstveno kupatilo, balkon, internet,
klimu, TV, telefon, mini bar, sef, fen. Standardne sobe su veličine 30m², imaju pogled na baštu i
nalaze se u prizemlju, na prvom i drugom spratu. Superior sobe imaju pogled na bazen ili na more,
veličine su 30m². Family sobe  se sastoje od dve prostorije odvojene kliznim vratima, mogu imati
jedan francuski ležaj i dva odvojena ležaja. Plaća se: room service, telefon. Hrana i piće Hotel Le
Royal Hammamet ima uslugu All Inclusive – doručak, ručak i večera (samoposluživanje – izbor više
jela po hotelskim pravilima). Pored glavnog restorana (Shehrazade), gostima su na raspolaganju još
2 a’ la carte restorana (Al Hambra – internacionalni i Capri – italijanski restoran) i 2 bara (Al Waha,
Al Khayam) i kafeterija. Doručak (07:00 – 10:00) i večera (18:30 – 21:30) se služe u glavnom
restoranu. Plaća se: sveže ceđeni sokovi, uvozna alkoholna i bezalkoholna pića, a’ la carte restorani
i ostalo van koncepta. Ostali sadržaji Prodavnice, servis za pranje i peglanje veša, rent- a- car, salon
lepote. Sport i zabava Otvoreni bazeni, dečiji bazen, zatvoreni bazen, teretana, teniski teren, stoni
tenis, fitness centar, odbojka, košarka. Spa & wellness Sauna, tursko kupatilo (hamam). Plaća
se: masaže, piling, tretmani lica i tela, sauna, tursko kupatilo Napomena Hoteli imaju pravo promene
pojedinih usluga, načina plaćanja istih, kao i perioda korišćenja sadržaja, promene koncepta all
inclusive, i slično, a u skladu sa svojom poslovnom politikom, vremenskim uslovima i drugim
relevantnim činiocima, te organizator putovanja za iste promene ne može snositi odgovornost.
Yasmin Hammamet - Novo, izuzetno atraktivno letovalište na oko 10 km od starog grada
Hamameta i oko 45 km od aerodroma. Zamišljena i projektovana po uzoru na poznata evropska
letovališta na Mediteranu, Yasmine Hammamet je danas bez premca najluksuznija i najpotpunija
turistička zona u Tunisu. Ime je dobio po cvetu jasmina koji simbolizuje život i sreću, dok je buketić
jasmina u Tunisu znak dobrodošlice i gostoljubivosti. Yasmine Hammamet je moderan turistički grad
koji nudi turistima kompletnu ponudu, smeštaj u udobnim i komfornim hotelima u neposrednoj
blizini uređenih plaža i mora, upotpunjen atraktivnim i brojnim mogućnostima za zabavu, izlaske i
kupovinu. Ovo mesto je puno prelepih hotela, marina sa radnjama i restoranima, a tu je i
nezaobilazna Medina u kojoj su smešteni bazari, butici, restorani i poslastičarnice, zabavni park
Carthage Land i nekoliko malih hotela. Sve to je učinilo da se Yasmine Hammamet poslednjih godina
svrsta u vrh mediteranskog turizma i postane jedna od najpopularnijih i najtraženijih destinacija za
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odmor na Sredozemlju. Hotel Le Royal Hammamet

Cenovnik

Cenovnik

Aranžman obuhvata

Avio prevoz čarter letom
Avio takse trenutno:
Troškovi organizacije putovanja
Transfer aerodrom – hotel – aerodrom
4-21 noćenja na bazi izabrane usluge u hotelu, prema uplaćenom aranžmanu
Deca do 2 godine plaćaju 60€ (ukoliko drugačije nije definisano cenovnikom), nemaju mesto u
avionu ni sopstveni ležaj u hotelu
Usluge predstavnika agencije na destinaciji

Aranžman ne obuhvata

VIZA: Za državljane Srbije viza se kupuje prilikom ulaska u Tunis 60 TND po osobi (trenutno
oko 20€)
Boravišnu taksu koja se naplaćuje na recepciji hotela
Putno zdravstveno osiguranje (OBAVEZNO je da svi putnici obezbede putno zdravstveno
osiguranje sa pokrićem COVID-19)
Fakultativne izlete
Individualne troškove
Ostale nepomenute usluge

Način plaćanja

Sve cene su izražene u eurima. Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po
zvaničnom srednjem kursu NBS na dan uplate.
Za rezervaciju je neophodna uplata avansa od najmanje 50% prilikom prijave (u slučaju da
rezervacija nije potvrđena u roku od 48h ovaj iznos se vraća). Preostali iznos se plaća
najkasnije 15 dana pre početka putovanja.

NAČIN PLAĆANJA:

Avansno u gotovini, platnim karticama ili preko računa. 50% prilikom rezervacije, a ostatak
najkasnije 15 dana pred put.
Platnım kartıcama (Visa, Dina, Master, Maestro)



Organizator puta
Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA 1A Licenca OTP 102/2021. TA Fun Travel
Niš je ovlašćeni subagent.


